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  بارم  لسوا رديف

1  

  

  

  درستي يا نادرستي هر يك از جملات زير را مشخص كنيد .
  نادرست                الف ) اعداد صحيح مثبت ، همان اعداد طبيعي هستند .                            درست                    
  نادرست                  درست             با هم متشابه هستند.                                              3ahو  3azب) جمله       
  نادرست                 ج) تمام اعداد اول ، فرد هستند .                                                              درست                    
  نادرست             درجه كمتر است .                                       درست               90د) مكمل يك زاويه باز ، از       

2  

  هر يك از جملات زير را با عدد و يا عبارت مناسب كامل كنيد .   2
  الف ) كوچكترين عدد منفي دو رقمي ، ................ است .                                     
                                               ب) اگر پاره خطي را از يك طرف ادامه دهيم ، دو ........................ به وجود مي آيد .       
  ج) عدد اول ، عددي است كه فقط ....................... شمارنده ي طبيعي دارد       
  به صورت ................... نوشته مي شود .                                     "بر عددي به اضافه ي خودش قرينه ي سه برا "د) عبارت جبري       

2  

  گزينه درست را انتخاب كنيد .   3
  را نشان داد ؟  2الف ) با انگشتان يك دست به چند طريق مي توان عدد       

  طريق  20) 4  طريق                         10) 3                  طريق                 7) 2            طريق                        4) 1       
       كدام است ؟  y=1 و   x=-3 به ازاي   4x-3yب) مقدار عددي عبارت جبري       
       1 (9-                                                   2 (5-                                      3 (15-                                      4 (9   
  ج) كدام تبديل در هر شرايطي ، اندازه و جهت شكل را تغيير نمي دهد ؟       
  ) انتقال 4) دوران                               3) تقارن مركزي                                    2          ) تقارن محوري         1       
,ܽ)   بخش پذير باشد ، حاصل  bبر  aد) اگر        ܾ) + ሾܽ, ܾሿ   كدام است ؟  

       1 (1+a                                              2 (2a                                      3 (b+a                                    4 (2b   

2  

مهدي ، علي ، رضا و حسين مي خواهند در مسابقات دوره اي شطرنج شركت كنند . اگر هر شركت كننده يك بار با بقيه بازي كند . در  4
  اين مسابقه چند بازي انجام مي شود ؟ 
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1                                                                                 بدست آوريد .  حاصل عبارت روبرو را  5
1001 …….  ×    ×   1

41 ×  1
31 × 1

21 

 
 
 
 
  

1  

ሾ1                                                                                  حاصل عبارت روبرو را بدست آوريد 6 − 4(2 − 3)ሿ  *7 - ሾ5 − 3(4 − 6)ሿ  -    
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  -321-423                                                                                 حاصل عبارت مقابل را با روش ارزش مكاني به دست اوريد .       7
  
  
  
  

1 

+ درجه است . الف ) ميانگين دماي هواي تهران چند درجه است ؟ ب) 12درجه و حداكثر  - 5دريك شبانه روز ، حداقل دماي تهران   8
  و حداقل دماي تهران چقدر است ؟  حداكثر اختلاف
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 ab+5b-(4a-2b)3                                                                                         عبارت روبرو را به ساده ترين صورت ممكن بنويسيد .   9

 
 
 
 
 
 
 

  

  محيط ذوزنقه متساوي الساقين زير را به صورت يك عبارت جبري بنويسيد .   10
  
  
  

1  



  ام را به دست آوريد . nبا توجه به الگوي شكل هاي زير ، تعداد دايره ها در شكل  11
  
  
  
  
  
  

1  

  قائمه هستند ) Hو   Aبا كدام زاويه برابر است ؟ ( زاويه  A1در شكل زير زاويه   12
  
  
  
  
  

75/0  

  رسم كنيد . dرانسبت به خط  Aقرينه شكل   13
  
  
  
  
  
  

75/0  

  زاويه ها و اضلاع مساوي را بنويسيد .  CDOو   ABOدر شكل زير با توجه به هم نهشتي دو مثلث   14
  
  
  
  

5/1  

  كوچكترين عددي را بنويسيد كه داراي سه شمارنده ي اول متفاوت باشد .   15
5/0  

  . حاصل ضرب آن ها را پيدا كنيد . است  30و همچنين  ك.م.م آن ها  5ب .م.م دو عدد   16
5/0  

ليتر داريم . هر دو ظرف را با پيمانه مناسب پر مي كنيم . كدام پيمانه ها براي اين كار مناسب است ؟  22و  16دو ظرف به گنجايش   17
  5/1  بزرگترين پيمانه كدام است ؟



 


